

Succo e polpa di mela

Rev. 3 del 13/03/2015
Scheda prodotto



Prodotto

Denominazione	Succo e polpa di mela - frutta minimo 50%				
Marca	Sterilgarda Alimenti				
Stabilimento di produzione	Sterilgarda Alimenti S.p.A. - via Medole 52, Castiglione delle Stiviere (MN) - Italia				
Descrizione	Nettare di frutta sottoposto a trattamento termico UHT e confezionato in condizioni asettiche. Il prodotto è destinato a tutti gli individui compatibilmente con il loro stato di salute.				
Stoccaggio e conservazione	Si conserva a temperatura ambiente. Dopo l'apertura il prodotto si conserva in frigorifero per alcuni giorni. Si consiglia di agitare prima dell'uso e servire fresco.				
Data di scadenza/TMC	Il termine minimo di conservazione (T.M.C.) è di 12 mesi dalla data di produzione.				
Ingredienti	Purea di mela, acqua, zucchero, acidificante: acido citrico, antiossidante: acido L-ascorbico				
Caratteristiche chimico-fisiche	Indice rifrattometrico °Brix	14,2 – 14,4			
	pH	3,50 – 3,90			
	Acidità (% acido citrico anidro)	0,15 – 0,30			
	Peso specifico a 20°C g/l	1058			
Caratteristiche microbiologiche	dopo incubazione a 30°C per 15 gg:				
	Lieviti e muffe/ml	<1			
	Batteri lattici mesofili /ml	<1			
Caratteristiche sensoriali	Aspetto	tipico del nettare di mela, omogeneo, colore tipico del frutto.			
	Odore	tipico di mela, assenza di odori anomali o sgradevoli.			
	Texture	abbastanza denso e corposo.			
	Sapore	tipico del frutto maturo, dolce, assenza di retrogusti anomali o note estranee.			
Dichiarazione nutrizionale		valori medi per 100 ml di prodotto			Allergeni
					(secondo l'allegato II del Regolamento (UE) N. 1169/2011)
Energia	260 kJ 61 kcal				Non presenti
Grassi di cui acidi grassi saturi	0 g 0 g				
Carboidrati di cui zuccheri	15 g 14 g				OGM Status
Proteine	0 g				Sterilgarda Alimenti S.p.A. in riferimento ai regolamenti CEE n° 1829/2003 e 1830/2003 dichiara che, sulla base delle informazioni ricevute dai propri fornitori e delle conoscenze fino a qui acquisite, il prodotto fornito non è ottenuto da e non contiene organismi geneticamente modificati
Sale	0 g				
					Informazioni tecniche

Succo e polpa di mela



Rev. 6 del 21/04/2015
Scheda logistica

200 ml "Base" x 3

Unità di consumo	Descrizione	Brik Tetra Pak "Base" da 200ml con cannuccia	
	Codice referencia	001020028	
	Codice EAN prodotto	80505990	
	Materiale utilizzato per imballo primario	Brik	Poliaccoppiato
		Cannuccia	PP
		Film cannuccia	PP
	Codifica	Termine minimo di conservazione (gg/mm/aa)	Parte superiore brik
		Orario confezionamento	Parte superiore brik
		Sigla confezionatrice	Parte superiore brik
		Lotto (Lggga)	Parte superiore brik
	Dimensioni in mm	Lunghezza mm	41
		Larghezza mm	62
		Altezza mm	83
	Peso Netto	g	211,6
	Tara	Carta brik g	8,1
		Cannuccia g	0,22
	Peso Lordo	g	219,92

Unità di vendita	Descrizione	Tris di brik Tetra Pak avvolto con un cluster	
	Codice referencia	001020024	
	Codice EAN	80505990	
	Materiale utilizzato	Cluster	Cartoncino patinato
	Codifica	Visibile da unità di consumo	Finestrella parte superiore cluster
	Dimensioni in mm	Lunghezza	42
		Larghezza	192,5
		Altezza	84
	Confezioni per imballo	n° unità di consumo	3
	Peso Netto	g	659,76
	Tara	Cluster g	16
	Peso Lordo	g	675,76

Imballo secondario	Descrizione	Imballo in cartone ondulato contenente 8 tris	
	Codice referencia		
	Codice EAN		
	Materiale utilizzato	Vassoio	Cartone
	Codifica		
	Dimensioni in mm	Lunghezza	367
		Larghezza	200
		Altezza	86
	Confezioni per imballo	n° unità di vendita	8
	Peso Netto	kg	5,41
	Tara	Vassoio g	74
	Peso Lordo	kg	5,48

Succo e polpa di mela



Rev. 6 del 21/04/2015
Scheda logistica

200 ml "Base" x 3

Pallet	Tipo	Epal	
	Materiali utilizzati per supporti unità logistica	Pedana	Legno
		Foglio antistatico microforato	PE
		Film estensibile	LLDPE
	Dimensioni in mm	Lunghezza	1200
		Larghezza	800
		Altezza compresa la pedana	1188
	Peso Netto	kg	789,13
	Tara	Pedana kg	24
		Film estensibile più foglio antistatico microforato kg	0,25
		kg	
	Peso Lordo	kg	813,38
	Imballi per strato	n°	12
	Strati di imballi per pallet	n°	12
	Imballi per pallet	n°	144
	Confezioni per pallet	n° tris	1152
	Etichetta logistica SSCC		

	SCHEDA TECNICA	ST JOLLY C0110
Mela 018160 018253 018255 023249 037040		Rev.: 2 Del: 14/05/2010
		Pagina 1 di 1



MELA

DENOMINAZIONE COMMERCIALE:

Succo e polpa di mela. Frutta: 50% minimo.

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO:

INGREDIENTI: Purea di mela, acqua, zucchero, sciroppo di glucosio-fruttosio, acidificante acido citrico, antiossidante acido L-ascorbico.

CARATTERISTICHE CHIMICO – FISICHE:

Residuo ottico (Brix) 13,3 – 13,7

Acidità (ac.citrico monoidrato) 0,18 – 0,26 g/100 ml

pH 3,60 – 3,85

Residui fitofarmaci: conformi ai limiti di legge.

Antifermentativi: assenti.

CARATTERISTICHE MICROBIOLOGICHE:

Prodotto commercialmente sterile.

CARATTERISTICHE ORGANOLETTICHE:

Colore, odore, sapore tipico dei frutti sani e maturi.

INFORMAZIONI NUTRIZIONALI:

Valori medi riferiti a 100 ml di prodotto		
VALORE ENERGETICO	51 kcal	216 kJ
PROTEINE	0,1 g	
CARBOIDRATI	12,6 g	
GRASSI	0,0 g	

CARATTERISTICHE CONTENITORE:

Il prodotto è commercializzato in contenitori conformi alla legislazione vigente.

Tipologia confezione: bottiglia vetro 125 e 700 ml, brik 200 ml.

MODALITA' DI CONSERVAZIONE: In appositi magazzini a temperatura ambiente.

T.M.C. : 15 mesi brik, 36 mesi vetro.

	SCHEDE TECNICHE	ST JOLLY C0049	
Succo e Polpa di Albicocca 018229 025245 023248 018356 018148		Rev.: 0	Pag. 1 di 1



DENOMINAZIONE COMMERCIALE	SUCCO E POLPA DI ALBICOCCA SUCCO E POLPA DI ALBICOCCA Frutta 40% minimo		
DESCRIZIONE DEL PRODOTTO CARATTERISTICHE CHIMICO - FISICHE	INGREDIENTI: Acqua, purea di albicocca, zucchero, sciroppo di glucosio-fruttosio, antiossidante: acido L-ascorbico Residuo ottico Brix 14 - 16 Acidità (acido citrico monoidrato) % 0,4 – 0,65 g/100 ml pH 3,3 – 3,7 Residui fitofarmaci: inferiori ai limiti di legge O.M. 18/7/90 e succ. modifiche		
CARATTERISTICHE MICROBIOLOGICHE	Prodotto commercialmente sterile		
CARATTERISTICHE ORGANOLETTICHE	Colore, odore, sapore tipico del frutto sano e maturo		
INFORMAZIONI NUTRIZIONALI	Valori medi riferiti a 100 ml di prodotto		
CARATTERISTICHE MATERIALE CONTENITORE	ENERGIA 59 kcal 250 kJ PROTEINE 0,35 g CARBOIDRATI 14,3 g GRASSI 0,04 g		
MODALITA' DI CONSERVAZIONE	Il prodotto è commercializzato in contenitori conformi alla legislazione vigente (D.M. 21/03/73 e succ. aggiornamenti). Tipologia confezione: bottiglia vetro Materiale: vetro alimentare Tipologia confezione: Brik Materiale: Poliaccoppiato politene, alluminio, cartone. In appositi magazzini a temperatura ambiente. T.M.C. 36 mesi bottiglia – 15 mesi Brik		



Prodotto

Denominazione	Succo e polpa di albicocca - frutta minimo 40%			
Marca	Sterilgarda Alimenti			
Stabilimento di produzione	Sterilgarda Alimenti S.p.A. - via Medole 52, Castiglione delle Stiviere (MN) - Italia			
Descrizione	Nettare di frutta sottoposto a trattamento termico UHT e confezionato in condizioni asettiche. Il prodotto è destinato a tutti gli individui compatibilmente con il loro stato di salute.			
Stoccaggio e conservazione	Si conserva a temperatura ambiente. Dopo l'apertura il prodotto si conserva in frigorifero per alcuni giorni. Si consiglia di agitare prima dell'uso e servire fresco.			
Data di scadenza/TMC	Il termine minimo di conservazione (T.M.C.) è di 12 mesi dalla data di produzione.			
Ingredienti	acqua, purea di albicocca, zucchero, antiossidante: acido L-ascorbico			
Caratteristiche chimico-fisiche	Indice rifrattometrico °Brix	15,3 – 15,7		
	pH	3,25 – 3,65		
	Acidità (% acido citrico anidro)	0,40 – 0,70		
	Peso specifico a 20°C g/l	1059		
Caratteristiche microbiologiche	dopo incubazione a 30°C per 15 gg:			
	Lieviti e muffe/ml	<1		
	Batteri lattici mesofili /ml	<1		
Caratteristiche sensoriali	Aspetto	tipico del nettare di albicocca, omogeneo, colore tipico del frutto.		
	Odore	tipico di albicocca, assenza di odori anomali o sgradevoli.		
	Texture	abbastanza denso e corposo.		
	Sapore	tipico del frutto maturo, dolce, assenza di retrogusti anomali o note estranee.		
Dichiarazione nutrizionale		valori medi per 100 ml di prodotto		Allergeni
Energia	264 kJ 62 kcal			Non presenti
Grassi di cui acidi grassi saturi	0 g 0 g			
Carboidrati di cui zuccheri	15 g 14 g			OGM Status
Proteine	0 g			Sterilgarda Alimenti S.p.A. in riferimento ai regolamenti CEE n° 1829/2003 e 1830/2003 dichiara che, sulla base delle informazioni ricevute dai propri fornitori e delle conoscenze fino a qui acquisite, il prodotto fornito non è ottenuto da e non contiene organismi geneticamente modificati
Sale	0 g			
				Informazioni tecniche

Succo e polpa di albicocca

Rev. 6 del 21/04/2015
Scheda logistica



200 ml "Base" x 3

Unità di consumo	Descrizione	Brik Tetra Pak "Base" da 200ml con cannuccia	
	Codice referencia	001017028	
	Codice EAN prodotto	80094838	
	Materiale utilizzato per imballo primario	Brik	Poliaccoppiato
		Cannuccia	PP
		Film cannuccia	PP
	Codifica	Termine minimo di conservazione (gg/mm/aa)	Parte superiore brik
		Orario confezionamento	Parte superiore brik
		Sigla confezionatrice	Parte superiore brik
		Lotto (Lggga)	Parte superiore brik
	Dimensioni in mm	Lunghezza	41
		Larghezza	62
		Altezza	83
	Peso Netto	g	211,8
	Tara	Brik g	8,1
		Cannuccia g	0,22
	Peso Lordo	g	220,12

Unità di vendita	Descrizione	Tris di brik Tetra Pak avvolti in un cluster	
	Codice referencia	001017024	
	Codice EAN	80094838	
	Materiale utilizzato	Cluster	Cartoncino patinato
	Codifica	Visibile da unità di consumo	Finestrella parte superiore cluster
	Dimensioni in mm	Lunghezza	42
		Larghezza	192,5
		Altezza	84
	Confezioni per imballo	n° unità di consumo	3
	Peso Netto	g	660,36
	Tara	Cluster g	16
	Peso Lordo	g	676,36

Imballo secondario	Descrizione	Imballo in cartone ondulato contenente 8 tris	
	Codice referencia		
	Codice EAN		
	Materiale utilizzato	Vassoio	Cartone
	Codifica		
	Dimensioni in mm	Lunghezza	367
		Larghezza	200
		Altezza	86
	Confezioni per imballo	n° unità di vendita	8
	Peso Netto	kg	5,41
	Tara	Vassoio g	74
	Peso Lordo	kg	5,48

Succo e polpa di albicocca



Rev. 6 del 21/04/2015
Scheda logistica

200 ml "Base" x 3

Pallet	Tipo	Epal	
	Materiali utilizzati per supporti unità logistica	Pedana	Legno
		Foglio antistatico microforato	PE
		Film estensibile	LLDPE
	Dimensioni in mm	Lunghezza	1200
		Larghezza	800
		Altezza compresa la pedana	1188
	Peso Netto	kg	789,82
	Tara	Pedana kg	24
		Film estensibile più foglio antistatico microforato kg	0,25
		kg	
	Peso Lordo	kg	814,07
	Imballi per strato	n°	12
	Strati di imballi per pallet	n°	12
	Imballi per pallet	n°	144
	Confezioni per pallet	n° tris	1152
	Etichetta logistica SSCC	Su un lato lungo e un lato corto del bancale	



Prodotto

Denominazione	Succo e polpa di pesca - frutta minimo 50%				
Marca	Sterilgarda Alimenti				
Stabilimento di produzione	Sterilgarda Alimenti S.p.A. - via Medole 52, Castiglione delle Stiviere (MN) - Italia				
Descrizione	Nettare di frutta sottoposto a trattamento termico UHT e confezionato in condizioni asettiche. Il prodotto è destinato a tutti gli individui compatibilmente con il loro stato di salute.				
Stoccaggio e conservazione	Si conserva a temperatura ambiente. Dopo l'apertura il prodotto si conserva in frigorifero per alcuni giorni. Si consiglia di agitare prima dell'uso e servire fresco.				
Data di scadenza/TMC	Il termine minimo di conservazione (T.M.C.) è di 12 mesi dalla data di produzione.				
Ingredienti	Purea di pesca, acqua, zucchero, acidificante: acido citrico, antiossidante: acido L-ascorbico				
Caratteristiche chimico-fisiche	Indice rifrattometrico °Brix	14,8 – 15,2			
	pH	3,50 – 3,90			
	Acidità (% acido citrico anidro)	0,30 – 0,50			
	Peso specifico a 20°C g/l	1058			
Caratteristiche microbiologiche	dopo incubazione a 30°C per 15 gg:				
	Lieviti e muffe/ml	<1			
	Batteri lattici mesofili /ml	<1			
Caratteristiche sensoriali	Aspetto	tipico del nettare di pesca, omogeneo, colore tipico del frutto.			
	Odore	tipico di pesca, assenza di odori anomali o sgradevoli.			
	Texture	abbastanza denso e corposo.			
	Sapore	tipico del frutto maturo, dolce, assenza di retrogusti anomali o note estranee.			
Dichiarazione nutrizionale		valori medi per 100 ml di prodotto		Allergeni	
Energia Grassi di cui acidi grassi saturi Carboidrati di cui zuccheri Proteine Sale	261 kJ 61 kcal 0 g 0 g 15 g 14 g 0 g 0 g			Non presenti	
				OGM Status	
				Sterilgarda Alimenti S.p.A. in riferimento ai regolamenti CEE n° 1829/2003 e 1830/2003 dichiara che, sulla base delle informazioni ricevute dai propri fornitori e delle conoscenze fino a qui acquisite, il prodotto fornito non è ottenuto da e non contiene organismi geneticamente modificati	
				Informazioni tecniche	

Succo e polpa di pesca

Rev. 5 del 21/04/2015
Scheda logistica



200 ml "Base" x 3

Unità di consumo	Descrizione	Brik Tetra Pak "Base" da 200ml con cannuccia	
	Codice referencia	001019028	
	Codice EAN prodotto	80094852	
	Materiale utilizzato per imballo primario	Brik	Poliaccoppiato
		Cannuccia	PP
		Film cannuccia	PP
	Codifica	Termine minimo di conservazione (gg/mm/aaaa)	Parte superiore brik
		Orario confezionamento	Parte superiore brik
		Sigla confezionatrice	Parte superiore brik
		Lotto (Lggga)	Parte superiore brik
	Dimensioni in mm	Lunghezza	41
		Larghezza	62
		Altezza	83
	Peso Netto	g	211,6
	Tara	Brik g	8,1
		Cannuccia g	0,22
	Peso Lordo	g	219,92

Unità di vendita	Descrizione	Tris di brik Tetra Pak avvolto con un cluster	
	Codice referencia	001019024	
	Codice EAN	80094852	
	Materiale utilizzato	Cluster	Cartoncino patinato
	Codifica	Visibile da unità di consumo	Finestrella parte superiore cluster
	Dimensioni in mm	Lunghezza	42
		Larghezza	192,5
		Altezza	84
	Confezioni per imballo	n° unità di consumo	3
	Peso Netto	g	659,76
	Tara	Cluster g	16
	Peso Lordo	g	675,76

Imballo secondario	Descrizione	Imballo in cartone ondulato contenente 8 tris	
	Codice referencia		
	Codice EAN		
	Materiale utilizzato	Vassoio	Cartone
	Codifica		
	Dimensioni in mm	Lunghezza	367
		Larghezza	200
		Altezza	86
	Confezioni per imballo	n° unità vendita	8
	Peso Netto	kg	5,41
	Tara	Vassoio g	74
	Peso Lordo	kg	5,48

Succo e polpa di pesca



Rev. 5 del 21/04/2015
Scheda logistica

200 ml "Base" x 3

Pallet	Tipo	Epal	
	Materiali utilizzati per supporti unità logistica	Pedana	Legno
		Foglio antistatico microforato	PE
		Film estensibile	LLDPE
	Dimensioni in mm	Lunghezza	1200
		Larghezza	800
		Altezza compresa la pedana	1188
	Peso Netto	kg	789,13
	Tara	Pedana kg	24
		Film estensibile più foglio antistatico microforato kg	0,25
		kg	
	Peso Lordo	kg	813,38
	Imballi per strato	n°	12
	Strati di imballi per pallet	n°	12
	Imballi per pallet	n°	144
	Confezioni per pallet	n° tris	1152
	Etichetta logistica SSCC	Su un lato lungo e un lato corto del bancale	

Succo e polpa di pera

Rev. 3 del 13/03/2015
Scheda prodotto



Prodotto

Denominazione	Succo e polpa di pera - frutta minimo 50%				
Marca	Sterilgarda Alimenti				
Stabilimento di produzione	Sterilgarda Alimenti S.p.A. - via Medole 52, Castiglione delle Stiviere (MN) - Italia				
Descrizione	Nettare di frutta sottoposto a trattamento termico UHT e confezionato in condizioni asettiche. Il prodotto è destinato a tutti gli individui compatibilmente con il loro stato di salute.				
Stoccaggio e conservazione	Si conserva a temperatura ambiente. Dopo l'apertura il prodotto si conserva in frigorifero per alcuni giorni. Si consiglia di agitare prima dell'uso e servire fresco.				
Data di scadenza/TMC	Il termine minimo di conservazione (T.M.C.) è di 12 mesi dalla data di produzione.				
Ingredienti	purea di pera, acqua, zucchero, acidificante: acido citrico, antiossidante: acido L-ascorbico				
Caratteristiche chimico-fisiche	Indice rifrattometrico °Brix	14,8 – 15,2			
	pH	3,70 – 3,90			
	Acidità (% acido citrico anidro)	0,15 – 0,30			
	Peso specifico a 20°C g/l	1058			
Caratteristiche microbiologiche	dopo incubazione a 30°C per 15 gg:				
	Lieviti e muffe/ml	<1			
	Batteri lattici mesofili /ml	<1			
Caratteristiche sensoriali	Aspetto	tipico del nettare di pera, omogeneo, colore tipico del frutto.			
	Odore	tipico di pera, assenza di odori anomali o sgradevoli.			
	Texture	abbastanza denso e corposo.			
	Sapore	tipico del frutto maturo, dolce, assenza di retrogusti anomali o note estranee.			
Dichiarazione nutrizionale		valori medi per 100 ml di prodotto			Allergeni
					(secondo l'allegato II del Regolamento (UE) N. 1169/2011)
Energia	254 kJ 60 kcal				Non presenti
Grassi di cui acidi grassi saturi	0 g 0 g				
Carboidrati di cui zuccheri	14 g 12 g				OGM Status
Proteine	0 g				Sterilgarda Alimenti S.p.A. in riferimento ai regolamenti CEE n° 1829/2003 e 1830/2003 dichiara che, sulla base delle informazioni ricevute dai propri fornitori e delle conoscenze fino a qui acquisite, il prodotto fornito non è ottenuto da e non contiene organismi geneticamente modificati
Sale	0 g				
					Informazioni tecniche

Succo e polpa di pera



Rev. 5 del 21/04/2015
Scheda logistica

200 ml "Base" x 3

Unità di consumo	Descrizione	Brik Tetra Pak "Base" da 200ml con cannuccia	
	Codice referencia	001018028	
	Codice EAN prodotto	80094845	
	Materiale utilizzato per imballo primario	Brik	Poliaccoppiato
		Cannuccia	PP
		Film cannuccia	PP
	Codifica	Termine minimo di conservazione (gg/mm/aaaa)	Parte superiore brik
		Orario confezionamento	Parte superiore brik
		Sigla confezionatrice	Parte superiore brik
		Lotto (Lggga)	Parte superiore brik
	Dimensioni in mm	Lunghezza	41
		Larghezza	62
		Altezza	83
	Peso Netto	g	211,6
	Tara	Brik g	8,1
		Cannuccia g	0,22
	Peso Lordo	g	219,92

Unità di vendita	Descrizione	Tris di brik Tetra Pak avvolto con un cluster	
	Codice referencia	001018024	
	Codice EAN	80094845	
	Materiale utilizzato	Cluster	Cartoncino patinato
	Codifica	Visibile da unità di consumo	Finestrella parte superiore cluster
	Dimensioni in mm	Lunghezza	42
		Larghezza	192,5
		Altezza	84
	Confezioni per imballo	n° unità di consumo	3
	Peso Netto	g	659,76
	Tara	Cluster g	16
	Peso Lordo	g	675,76

Imballo secondario	Descrizione	Imballo in cartone ondulato contenente 8 tris	
	Codice referencia		
	Codice EAN		
	Materiale utilizzato	Vassoio	Cartone
	Codifica		
	Dimensioni in mm	Lunghezza	367
		Larghezza	200
		Altezza	86
	Confezioni per imballo	n° unità di vendita	8
	Peso Netto	kg	5,41
	Tara	Vassoio g	74
	Peso Lordo	kg	5,48

Succo e polpa di pera



Rev. 5 del 21/04/2015
Scheda logistica

200 ml "Base" x 3

Pallet	Tipo	Epal	
	Materiali utilizzati per supporti unità logistica	Pedana	Legno
		Foglio antistatico microforato	PE
		Film estensibile	LLDPE
	Dimensioni in mm	Lunghezza	1200
		Larghezza	800
		Altezza compresa la pedana	1188
	Peso Netto	kg	789,13
	Tara	Pedana kg	24
		Film estensibile più foglio antistatico microforato kg	0,25
		kg	
	Peso Lordo	kg	813,38
	Imballi per strato	n°	12
	Strati di imballi per pallet	n°	12
	Imballi per pallet	n°	144
	Confezioni per pallet	n° tris	1152
	Etichetta logistica SSCC	Su un lato lungo e un lato corto del bancale	

	SCHEDA TECNICA	ST JOLLY C0050
Pera 018265 018167 025223 037407		Rev.: 6 Del: 03/10/2013
		Pagina 1 di 1



PERA

DENOMINAZIONE COMMERCIALE:

Succo e polpa di pera. Frutta 50% minimo.

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO:

INGREDIENTI: Purea di pera, acqua, zucchero, sciroppo di glucosio-fruttosio, acidificante: acido citrico, antiossidante: acido L-ascorbico.

CARATTERISTICHE CHIMICO – FISICHE:

Residuo ottico (Brix) 14,3 – 14,7

Acidità (ac.citrico monoidrato) 0,22 – 0,30 g/100ml

pH 3,60 – 3,85

Residui fitofarmaci: conformi ai limiti di legge.

Antifermentativi: assenti.

CARATTERISTICHE MICROBIOLOGICHE:

Prodotto commercialmente sterile.

CARATTERISTICHE ORGANOLETTICHE:

Colore, odore, sapore tipico dei frutti sani e maturi.

INFORMAZIONI NUTRIZIONALI:

Valori medi riferiti a 100 ml di prodotto		
Valore energetico	54 kcal	228 kJ
Proteine	0,3 g	
Carboidrati	13,4 g	
Grassi	0,0 g	

CARATTERISTICHE CONTENITORE:

Il prodotto è commercializzato in contenitori conformi alla legislazione vigente.

Tipologia confezione: brik 200 ml, bottiglia vetro 200 e 700 ml.

MODALITA' DI CONSERVAZIONE:

In appositi magazzini a temperatura ambiente.

T.M.C. : 15 mesi brik, 36 mesi vetro.

FRUTTAGEL S.C.p.A. Via Nullo Baldini, 26 48011 Alfonsine (RA)	SPECIFICA DI PRODOTTO Giardino dei Sapori Nettare di ALBICOCCA Brik da 200ml x 3	Rev.00 del 2/5/16
		Specifica di prodotto/ nettare GdS
		Pag. 1 di 3

PRODOTTO	Succo e polpa di albicocca. Frutta minimo: 40%
PRODUCT	<i>Apricot nectar. Minimum fruit: 40%</i>
CODICE ARTICOLO	110051
ARTICLE NUMBER	
CODICE EAN	8012801010197
EAN CODE	
MARCHIO COMMERCIALE	Giardino dei Sapori
BRAND	
INGREDIENTI	acqua, purea di albicocca, zucchero, sciroppo di
INGREDIENTS	glucosio-fruttosio, antiossidante: acido L – ascorbico
	<i>water, apricot puree, sugar, glucose-fructose syrup, antioxidant: L-ascorbic acid.</i>
CARATTERISTICHE DELLA	Purea di albicocca stoccata in tank o fusti asettici come
MATERIA PRIMA	da specifiche Fruttigel
RAW MATERIAL	
CHARACTERISTICS	<i>Fruit puree stocked in tank or drums, as stated in Fruttigel's specifications.</i>
CARATTERISTICHE	Miscelazione ponderale della purea di frutta con gli altri
TECNOLOGICHE	ingredienti, preriscaldamento, disareazione sottovuoto, omogeneizzazione, pastorizzazione, raffreddamento, riempimento in asettico, confezionamento, pallettizzazione.
	<i>Mixing the puree with other ingredients. preheating, disareation, pasteurization, cooling, aseptic filling, manufacturing, palletization.</i>
TECHNOLOGICAL	
CHARACTERISTICS	
CARATTERISTICHE	Aspetto: Denso, uniforme; esente da evidente
ORGANOLETTICHE	separazione, da notevole sedimento e da grossolani punti scuri.
	Colore: Caratteristico del frutto, intenso ed esente da processi di imbrunimento.
	Aroma: Caratteristico del frutto, gradevole ed armonico; esente da odori devianti od estranei.
	Gusto: Caratteristico del frutto, pieno e gradevole; esente da sapori devianti od estranei.
ORGANOLEPTIC	Appearance: <i>thick, uniform.</i>
CHARACTERISTICS	Color: <i>characteristic of the fruit</i>
	Flavour: <i>characteristic of the fruit, without foreign flavours.</i>
	Taste: <i>characteristic of the fruit; without foreign taste</i>

FRUTTAGE S.C.p.A. Via Nullo Baldini, 26 48011 Alfonsine (RA)	SPECIFICA DI PRODOTTO Giardino dei Saporì Nettare di ALBICOCCA Brik da 200ml x 3	Rev.00 del 2/5/16
		Specifica di prodotto/ nettare GdS
		Pag. 2 di 3

**CARATTERISTICHE
CHIMICO-FISICHE**

Residuo ottico totale
Optical residual brix 14,8±0,2

**CHEMICAL – PHYSICAL
CHARACTERISTICS**

pH 3,55±0,2
pH

Acido L – ascorbico mg/l 175±25
L-ascorbic acid

Acidità totale g/kg 3,77 – 6,13
(in acido citrico anidro)
Total acidity

(in dry citric acid)

Viscosità Lamb-Lewis sec >60
viscosity

Metalli secondo normativa cogente
Heavy metals as stated by regulation in force

Pesticidi secondo normativa cogente
Pesticides as stated by regulation in force

**CARATTERISTICHE
MICROBIOLOGICHE
MICROBIOLOGICAL
CHARACTERISTICS**

Prodotto commercialmente stabile

Commercially stable product

**DICHIARAZIONE
NUTRIZIONALE**

(valori medi riferiti a 100g)

**AVERAGE NUTRITIONAL
VALUES FOR 100g**

Energia/ <i>Energy</i>	243 kJ/ 57 kcal
Grassi/ <i>Fat</i>	0 g
di cui acidi grassi saturi/ <i>of which saturates</i>	0 g
Carboidrati/ <i>Carbohydrate</i>	14 g
di cui zuccheri/ <i>of which sugars</i>	14 g
Fibre/ <i>Fibre</i>	0,6 g
Proteine/ <i>Protein</i>	0 g
Sale/ <i>Salt</i>	0,03 g

**MODALITA' DI
CONSERVAZIONE
STORAGE CONDITIONS**

Conservare in ambiente asciutto e lontano da fonti di calore. Dopo l'apertura conservare in frigorifero e consumare entro 2-3 giorni

Once opened keep refrigerated and use within 2-3 days.

**TERMINE MINIMO DI
CONSERVAZIONE
BEST BEFORE DATE**

18 mesi dalla data di confezionamento espresso in giorno, mese ed anno stampigliato ad inchiostro sul brik.

18 months after packaging. Expressed in day, months and year. Marked in ink – jet on the top of the brik

LOTTO

Stampigliato sul brik e sul vassoio con codice francese.
Marked in ink-jet on the top of the brik.

BATCH

Esempio

PRODUZIONE/ *Production:* 02 Maggio 2016

LOTTO/BATCH:

L123P

EXAMPLE

TMC/BBD:

30/11/18

FRUTTAGE S.C.p.A. Via Nullo Baldini, 26 48011 Alfonsine (RA)	SPECIFICA DI PRODOTTO Giardino dei Sapori Nettare di ALBICOCCA Brik da 200ml x 3	Rev.00 del 2/5/16
		Specifica di prodotto/ nettare GdS
		Pag. 3 di 3

CARATTERISTICHE BRIK	• BRIK	200 ml
BRIK CHARACTERISTICS	• Materiale tetra brik/ <i>brik material</i>	poliaccoppiato di carta kraft, polietilene, alluminio <i>Outside PE and paperboard, paperboard and lamination layer, Al- foil and inside layer</i>
	• Dimensioni brik/ <i>brik dimension</i>	lunghezza/ <i>length</i> mm 65 larghezza/ <i>width</i> mm 40 altezza/ <i>height</i> mm 85
	• Peso (brik pieno)/ <i>weight (full brik)</i>	lordo medio/ average gross weight g 220 tara media/ <i>brik weight</i> g 8 netto medio/ <i>net weight</i> g 212
CARATTERISTICHE IMBALLAGGIO: Vassoio neutro/Avana Tray (8 cluster x 3 brik)	CLUSTER • Materiale/ <i>material</i>	Cartoncino personalizzato/ customized paper board
	• Dimensioni (cluster pieno) <i>Dimension (full cluster)</i>	Lunghezza/ <i>length</i> mm 195 Larghezza/ <i>width</i> mm 40 Altezza <i>height</i> mm 85
	VASSOIO/TRAY • Materiale	Cartone ondulato – tipo TbMT 322/B – peso g 80 (cardboard)
	• Dimensioni/ <i>dimension</i> (vassoio pieno)/ <i>full tray</i>	Lunghezza <i>length</i> mm 358 Larghezza/ <i>width</i> mm 198 Altezza <i>height</i> mm 87
	• Peso lordo/ <i>gross weight</i> (vassoio pieno)/ <i>full tray</i>	Kg 5,6
	• Colla/ <i>glue</i>	Hot Melt
CARATTERISTICHE DI PALLETIZZAZIONE: pallets 80X120	• Vassoi per strato/ <i>Tray for layer</i>	N° 12
	• Strati per pallet/ <i>Layer for pallet</i>	N° 13
	• Vassoi per pallet/ <i>Trays for pallet</i>	N° 156
PALLETISATION: pallets 80X120	• Brik per pallet/ <i>Brik for pallet</i>	N° 3792
	• Altezza totale pallet/ <i>total height pallet</i>	mm 1284
	• Peso totale pallet/ <i>total weight pallet</i>	Kg 899±10
	• Pallet avvolti con film polietilene estensibile. • <i>pallets wrapped with extensible polyethylene film</i>	

FRUTTAGE S.C.p.A. Via Nullo Baldini, 26 48011 Alfonsine (RA)	SPECIFICA DI PRODOTTO Giardino dei Sapori Nettare di ALBICOCCA Brik da 200ml x 3	Rev.00 del 2/5/16
		Specifica di prodotto/ nettare GdS
		Pag. 4 di 3

DICHIARAZIONI

- Il prodotto non contiene/non è costituito da OGM, inoltre, non è prodotto/non contiene ingredienti prodotti a partire da OGM
- Prodotto realizzato in conformità alla normativa cogente italiana in materia alimentare

STATEMENTS

- *Product does not contain /it's not composed by GMO and besides, it's not obtained/it does not contain ingredients produced by GMO.*
- *Product manufactured in conformity with Italian alimentary law.*

00	2/5/16	Prima emissione			
Rev.	data	causale	Redazione AQ	Verifica RCQ	Approvazione R. PRO caldo

Per accettazione (cliente)/For acceptance Timbro e Firma/ Sign and Stamp	Per Fruttage (Timbro e Firma)/ Sign and Stamp



Prodotto

Denominazione		Bevanda a base di succhi concentrati d'arancia, limone e carota con vitamine			
Marca		Sterilgarda Alimenti			
Stabilimento di produzione		Sterilgarda Alimenti S.p.A. - via Medole 52, Castiglione delle Stiviere (MN) - Italia			
Descrizione		Bevanda a base di succhi concentrati d'arancia, limone e carota con vitamine, sottoposta a trattamento termico UHT e confezionata in condizioni asettiche. Il prodotto è destinato a tutti gli individui compatibilmente con il loro stato di salute. Senza glutine.			
Stoccaggio e conservazione		Si conserva a temperatura ambiente. Dopo l'apertura il prodotto si conserva in frigorifero per alcuni giorni. Si consiglia di agitare prima dell'uso e di servire fresco.			
Data di scadenza/TMC		Il termine minimo di conservazione (T.M.C.) è di 12 mesi dalla data di produzione.			
Ingredienti		Acqua, succo d'arancia (11%), zucchero, succo di limone (7%), succo di carota (5%), acidificante: acido citrico, vitamina C, vitamina E, beta-carotene, aromi naturali, stabilizzante: farina di semi di carrube.			
Caratteristiche chimico-fisiche		Indice rifrattometrico °Brix	10,5-10,8		
		pH	3,1-3,5		
		Acidità (% acido citrico anidro)	0,35-0,55		
		Peso specifico a 20°C g/l	1039		
Caratteristiche microbiologiche		dopo incubazione a 30°C per 15 gg:			
		Lieviti e muffe/ml	<1		
		Batteri lattici mesofili /ml	<1		
Caratteristiche sensoriali		Aspetto	omogeneo, di colore arancio intenso		
		Odore	tipico di agrumi, assenza di odori anomali o sgradevoli		
		Texture	liquido		
		Sapore	di agrumi, dolce, assenza di retrogusti anomali o note estranee.		
Dichiarazione nutrizionale			Allergeni		
valori medi per 100 ml di prodotto			(secondo l'allegato II del Regolamento (UE) N. 1169/2011)		
Energia	185 kJ 44 kcal	15% VNR* 15% VNR* 15% VNR*	Non presenti		
Grassi	0 g		OGM Status Sterilgarda Alimenti S.p.A. in riferimento ai regolamenti CEE n° 1829/2003 e 1830/2003 dichiara che, sulla base delle informazioni ricevute dai propri fornitori e delle conoscenze fino a qui acquisite, il prodotto fornito non è ottenuto da e non contiene organismi geneticamente modificati		
di cui acidi grassi saturi	0 g				
Carboidrati	11 g				
di cui zuccheri	10 g				
Proteine	0 g				
Sale	0 g		Informazioni tecniche		
Vitamina C	12 mg				
Vitamina E	1,8 mg				
Vitamina A	120 µg				
*VNR : valori nutritivi di riferimento					

ACE arancia limone carota

Rev. 5 del 21/04/2015
Scheda logistica



200 ml "Base" x 3

Unità di consumo	Descrizione	Brik Tetra Pak "Base" da 200ml con cannuccia	
	Codice referencia	001021028	
	Codice EAN prodotto	80611684	
	Materiale utilizzato per imballo primario	Brik Tetra	Poliaccoppiato
		Cannuccia	PP
		Film cannuccia	PP
	Codifica	Termine minimo di conservazione (gg/mm/aa)	Parte superiore brik
		Orario confezionamento	Parte superiore brik
		Sigla confezionatrice	Parte superiore brik
		Lotto di confezionamento(Lggga)	Parte superiore brik
	Dimensioni in mm	Lunghezza	41
		Larghezza	62
		Altezza	83
	Peso Netto	g	208
	Tara	Brik g	8,1
		Cannuccia g	0,22
	Peso Lordo	g	216,32

Unità di vendita	Descrizione	Tris di brik Tetra Pak avvolto con un cluster	
	Codice referencia	001021024	
	Codice EAN	80611684	
	Materiale utilizzato	Cluster	Cartoncino patinato
	Codifica	Visibile da unità di consumo	Finestrella parte superiore cluster
	Dimensioni in mm	Lunghezza	42
		Larghezza	192,5
		Altezza	84
	Confezioni per imballo	n° unità di consumo	3
	Peso Netto	g	648,96
	Tara	Cluster g	16
	Peso Lordo	g	664,96

Imballo secondario	Descrizione	Imballo in cartone ondulato contenente 8 tris	
	Codice referencia		
	Codice EAN		
	Materiale utilizzato	Vassoio	Cartone
	Codifica		
	Dimensioni in mm	Lunghezza	367
		Larghezza	200
		Altezza	86
	Confezioni per imballo	n° unità di vendita	8
	Peso Netto	kg	5,32
	Tara	Vassoio g	74
	Peso Lordo	kg	5,39

ACE arancia limone carota



Rev. 5 del 21/04/2015
Scheda logistica

200 ml "Base" x 3

Pallet	Tipo	Epal	
	Materiali utilizzati per supporti unità logistica	Pedana	Legno
		Foglio antistatico microforato	PE
		Film estensibile	LLDPE
	Dimensioni in mm	Lunghezza	1200
		Larghezza	800
		Altezza compresa la pedana	1188
	Peso Netto	kg	776,69
	Tara	Pedana kg	24
		Film estensibile più foglio antistatico microforato kg	0,25
		kg	
	Peso Lordo	kg	800,94
	Imballi per strato	n°	12
	Strati di imballi per pallet	n°	12
	Imballi per pallet	n°	144
	Confezioni per pallet	n°	1152
	Etichetta logistica SSCC	Su un lato lungo e un lato corto del bancale	